

习近平出席军队领导干部会议并发表重要讲话



10月24日下午,中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平出席在京召开的军队领导干部会议并发表重要讲话。这是会议召开前,习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员。

中共中央政治局召开会议 习近平主持会议

新华社北京10月25日电二十届中共中央政治局10月25日召开会议,研究部署学习贯彻党的二十大精神,审议《中共中央政治...

会议强调,坚持和加强党中央集中统一领导是全党共同的政治责任,首先是中央领导层...

会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,务要引导广大干部群众原原本本学习研读党的二十大精神...

会议强调,抓作风建设只有进行时,没有完成时。党的二十大对宣传教育活动,切实增强感召力、凝聚力、影响力,努力营造奋进新征程的良好社会氛围...

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,要联系实际、务求实效,把党的二十大的部署和要求落实到经济社会各领域各方面。要深刻领会党中央关于国内国际形势的分析研判...

新华社北京10月25日电中国国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《促进个体工商户发展条例》(以下简称《条例》),自2022年11月1日起施行。

李克强签署国务院令 公布《促进个体工商户发展条例》

个体工商户是具有中国特色的数量庞大的市场主体,是我国产业链供应链的“毛细血管”和市场的“神经末梢”,是群众生活最直接的服务者。《条例》坚持和完善我国社会主义市场经济制度,坚持“两个毫不动摇”,深入贯彻落实国务院“放管服”改革决策部署...

的基本原则。个体经济是社会主义市场经济的重要组成部分,个体工商户是重要的市场主体,在繁荣经济、增加就业、推动创业创新、方便群众生活等方面发挥着重要作用。国家持续深化“放管服”改革,优化营商环境,积极扶持、加强引导、依法规范,为个体工商户健康发展创造有利条件。国家对个体工商户实行市场平等准入、公平待遇的原则。个体工商户的财产权、经营自主权等合法权益受法律保护,任何单位和个人不得侵害或者非法干预。二是完善促进个体工商户发展的工作机制。国务院建立部际联席会议制度。国务院市场监督管理部门会同有关部门加强对促进个体工商户发展工作的宏观指导、综合协调和监督检查。国务院有关部门在各职责范围内研究制定相关政策措施。县级以上地方人民政府结合本行政区域个体工商户发展情况制定具体措施并组织实施。三是明确政府及其有关部门在促进个体工商户发展方面的职责要求。国家加强个体工商户公共服务平台建设。政府及其有关部门在市场主体登记、年度报告服务、经营场所供给、资金、财税、金融、社保、创业就业、社区便民服务、数字化发展、知识产权保护、纾困帮扶等方面为个体工商户提供支持。四是强化政府及其有关部门履约约束,加大个体工商户合法权益保护力度。政府及其有关部门在制定相关政策措施时,应当充分听取个体工商户以及相关行业协会的意见,不得违反规定在资质许可、项目申报、政府采购、招标投标等方面对个体工商户制定或者实施歧视性政策。任何单位和个人不得违反法律法规和国家有关规定向个体工商户收费或者变相收费,不得擅自扩大收费范围或者提高收费标准,不得向个体工商户集资、摊派,不得强行要求个体工商户提供赞助或者接受有偿服务。政府及其有关部门的工作人员在促进个体工商户发展工作中不履行或者不正确履行职责,损害个体工商户合法权益,造成严重后果的,依法依规给予处分。

中方对苏纳克将成为英国首相及其对华立场有何评论? 外交部回应

【环球时报-环球网报道】英国前财政大臣里希·苏纳克24日成为执政党保守党新党首。在获得英国国王查尔斯三世批准后,他将出任英国首相。在10月25日举行的中国外交部例行记者会上,彭博社记者就此提问说:中方对于苏纳克即将成为英国下一任首相有何评论?特别是对于他在接下来涉华立场这个问题上有什么评论?

“我们注意到有关的报道”,发言人汪文斌在回应上述提问时指出,中方对发展中英关系的立场是一贯明确的,维护和发展好双边关系是中英双方的共同责任,符合两国人民的共同利益。我们希望同苏纳克在相互尊重、互利共赢的基础上,推动中英关系沿着正确轨道前进。



24日,英国保守党成员在总部外迎接新党首苏纳克(中)。

朔尔茨尚未动身,意识形态狙击手就瞄准了

自德国总理朔尔茨宣布将在11月访问中国的消息后,德国以及整个西方舆论的各种讨论就没有断过。如果此访成行,朔尔茨将成为三年多以来第一个访华的欧盟国家领导人。在接受德国媒体采访时,朔尔茨表示“去北京对我而言很重要”,欧盟峰会上“没有国家想与中国脱钩”,这话既是客观的事实陈述,也是一种务实的对华态度。今年是中德建交50周年,50年来两国在交往中所取得的成就是现象级的。上世纪八九十年代的“桑塔纳”轿车,几乎是中国改革开放的标志性项目之一;而到2021年,中国已经连续6年成为德国最大贸易伙伴。朔尔茨选择一个有纪念意义的日子,通过访问将与本国最大贸易伙伴的友好关系延续下去,这本来是一件很正常的事情。然而,就在朔尔茨本人以及德国工商界数次表示高度期待的同时,一些激进势力从一开始就对朔尔茨的行程指手画脚。他们威胁朔尔茨不能在中国

面前“弯腰”,甚至恐吓接受朔尔茨访华同行邀请的德国企业。某种程度上,朔尔茨的访问计划,已经被这些人列为意识形态狙击目标。汉堡港码头股份收购案,就是这些势力最新找到的一个素材。汉堡港是德国最大的港口,之前一直希望吸引投资,却很长时间无人问津。是中远集团向汉堡港伸出了橄榄枝,虽然中远集团只是收购汉堡港四个集装箱码头之一的少数股权,但一些势力却对此大作文章,他们声称这个项目会加深德国对中国的“经济依赖”,威胁德国的商业敏感信息“安全”。最荒唐走板的说法是,中国将凭借汉堡港完成对欧洲海岸线的“包围圈”,一旦中美“开战”,中国可借此“讹诈欧盟”。稍有点水运物流常识的人都知道,一个国际级港口往往有多个码头,中国企业收购其中一个码头的部分股权,顶多相当于一在一家大型商场租下一个门店,无论如何都不可能左右整个港口的归属权。中德商品依靠汉堡港口有

进有出,不管对当地还是整个德国来说都是件好事。汉堡当地官员讥讽那些缺乏基本常识的奇谈怪论称,这些人自封的“港口专家”。这正是一个形象的说法。不仅如此,他们遇到华为5G的时候,是“通信专家”;遇到新疆棉花的时候,又变身“劳工专家”,他们看似无所不知,实际只通一门——“意识形态操弄学”。无论这些人对中国怀着怎样的偏见和恶意,他们的所作所为实际上都是在给朔尔茨出难题,更是在给德国挖坑、给欧洲挖坑。俄乌冲突加剧了欧洲面临的困境,一些外部势力趁机扭曲叙事,把与中国的联系污名化为“危险”甚至“威胁”。对这类忽悠,包括德国在内的欧洲人尤其要反诈防骗,不妨换一个逻辑想一想:如果真的削弱甚至切断与中国的联系,欧洲真的能更加“独立”和“安全”吗?又是谁最急不可耐、等着蚕食鲸吞中欧“脱钩”后空出的那些蛋糕呢?对美西方政治人物来说,单方面表演“对华强

硬”很容易,对着麦克风喊几声嗓子就行了,但要推动务实合作,真实地增进老百姓的福祉却很难,而后者才是值得历史记录和书写的。1990年柏林墙轰然倒下,彼时中国在德国贸易量中占比还不到1%,至2021年,这个数字已上升至9.5%。推进中德关系向前的,不仅有利益上的相互交织,更有对时代潮流的深刻洞察。携手支持经济全球化和多边主义,继续发挥好中德关系的稳定性、建设性、引领性作用,这不仅有利于两国人民,也将为世界和平安宁作出重要贡献。在西方舆论针对朔尔茨访华的那些“奇谈怪论”中,最自以为是的,就是所谓向中国外交扔“救生圈”了。自大是自卑的孪生兄弟,这些人的优越感在摇摇欲坠之际,偶尔又会报复性地爆发。而我们想说的是,坚持经济全球化、践行多边主义,中国这艘大船始终行驶在历史潮流一边。至于“救生圈”还是留给逆流者吧,我们用不着。来源:环球时报

李克强向意大利新任总理梅洛尼致贺电

新华社北京10月25日电中国国务院总理李克强10月23日致电焦尔吉娅·梅洛尼,祝贺她担任意大利总理。李克强在贺电中表示,中意都是历史悠久的文明古国,两国友好具有深厚历史根基。近年来,双方携手应对新冠肺炎疫情,持续深化经贸、科技、人文等领域交流合作,为两国人民带来实实在在的利益。中方高度重视中意关系,愿同意方深化政治互信,密切务实合作,不断增进人民福祉。

第122次中老缅泰湄公河联合巡逻执法启动

中新社昆明10月25日电记者25日从云南省公安厅水上巡逻总队获悉,当日,中老缅泰四国执法部门启动第122次湄公河联合巡逻执法行动。上午9时,参与此次行动的2艘中方执法艇从中国西双版纳景哈警务码头启航,将在预定水域与老挝、缅甸执法艇组成编队开展联合巡逻执法行动。据介绍,此次行动派出执法艇4艘,预计用时4天3夜、总航程600多公里。行动期间,四国执法部门将以“非接触”方式,落实关于“靖枪行动”达成的共识,在“金三角”、孟巴里奥、班相果等重点水域开展分段巡逻和水、陆联合巡逻执法行动,严厉打击各类违法犯罪活动。行动前,四国执法部门以视频形式召开行动指挥官联席会和信通交流会,共同分析研判近期湄公河流域各类违法犯罪和新冠肺炎疫情形势,磋商打击跨境犯罪举措。